EXEMPLE DELS CALCULS FETS PEL PREDIMENSIONAMENT DE L‘ESTRUCTURA CALCUL AMB EL WINEVA PRED IMENS IONAMENT DE L’ESTRUCTURA

Portic resultant

d) Encavellada (empotrada) a) Biga passadis, pértic central (empotrada) Accions 1. DETERMINACIO DE L’ESTAT DE CARREGUES
04 Tiro
§ @ R E) dddddd a) Carregues gravitatories Planta Primera (seccid passadis)
hae —=—=0'8m Qe = 7°5 EN/m? - 5m = 37’5 EN/m Q4B T ~ : " 3 3
10 10 03 T/m 0.2 Tim 0.3 T/m 0.3 Tim 03 Tym 03 T/m 0.3 T/m 0.3 Tim 03 T/m 03 Tim e e o 3 8 a. 1_ Pes del fals sostre — 0 EN/m?
10 particions de 0’8 x 0’8 m asl  ELY 03T, \L‘l‘iﬂ’m i’ 1 a.2 Pas de les instalelacions — 0 KN/m2
q-1* 37'5-32 ) T i e 04 T/m0.4 /D4 T/emD 4 T4 T/nD4 T/mo4 T/moa IPE 120 il a.3 Pes del paviment — 0750 KN/m2
Qr = 174 KN/m? - 5m = 7 KN/m M= = = 42'18KN - m 03 /0203 T/m0.2 T/m03 T/ml3 T/m0.3 T/m03 T/m03 T/m0 flm m T DA 2 R L
3 L 3 . TPE 120 alyd bvbreuar¥ega d’ as - 5 Kl}l/m_ _ )
d.1 ELU o _ _ : " 0,8 o8 o008 A 08 08 08 0,8 0,8 08 08 | a.5 Pes propi del forjat celelaborant — 2 KN/mZ2
e Coeficient de majoracid — 1750 | | 1 1 | il -
5 5 i e g g H H oL i s i || 2 = - . 3
M:q-l LB — S6KN - Md =150 - M = 1'50 - 4218 — 63'28KN -m - 15T/ 15T/ I I I I I __ Falta el pes propi de 1l'estructura metalelica, gue suposarem el 10 % del pes propi del
& & | o forjat colslaborant.
Coeficient de majoracid — 1750 Ogdm zM—d W= M4 =w = 243384 mm? iy =
w’ Oadm 260 ] ] ] ] CARREGUES EN/m?
— i } } { i L CAERREG
Md=150-M=1'50-56=84KN-m T HEB 100m : - ——
- - ' a, orsa mé
Md 84 Promptuari — entrem per W, 2 243738 cm® — IPE 220 7 « Cordd superior: Carregues permansnts
Nd === 5= = 105KN 5 14 tub50x50 2 R
- Comprovacidé a tallant Corretges: HEB 100 Cordé inferior: CArregues variables a.4 5000 KN/m
_Nd  _ Nd 105000 o g g IPE 80 N——— IPE 120 tub50x50
Oagm = 5+ e = = mim =—-g-lL=—=- '5-3 = ’ - z » - ~ .
- A Oaam 260 Fegre =g Sl 3 -T0aLEN Muntant: HER 100 b) Carregues gravitatories de Planta Cobsrta
o 0,7 i 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 tub40x40
Promptuari tub guadrat — entrem per & = 4703 cm? — 50 x 50 mm Coeficient de majoracid — 1’50 o *| IPE (220 ;
| | 1 il | ] I i 1 Diagonal: o] b.1 Pes del fals sostre — 0715 KN/m2
- Comprovacid a tallant Vd=1'50-V =1'50-70'31 = 105'46KN -m Acciones (Pes Prani) Acciones (Sobrecarrega) ' ' ) tub40x40 © b.2 Pas de les instalelacions - 0715 KN/m2
.1 7-8 vd 105460 g— y UPN 220 el b.3 Pes de les corretges — 0’05 KN/m2
Nmuﬂgmtzq?:_:ngN Td=A—=m=Bl'24N/mmz | 7 ~ b."'@_ FPes de la cocberta — 0’25 KN/m:
. i inima Cordé superior: b.5 Sobrecarrega d'tus — 0’4 KN/m2
f. ) = " a3 =711 — £ T s
Naiagona :_S’;’;Zga:c ™ 39'60KN M2 vd |2 63280000+ 2 o : 1T 1oy g s tub50x50 b.6 Sobrecarrega de neu 074 EN/m2
= e = = ' - . .
Oatm = (W)+3u‘_) (2&m0)+xm2® 203'8 N/mm Cordé inferior: HEB 100w HEB 100
1'5-N, 1'6-2800 ama ~N CARREGUES RN/ m?
T muncane = :unmm A= T 1'61cm? ) 2 327 tub50x50 o A
260 = 203’8 N/ mm? = " . " Muntant: - L2451 m
Promptuari tub guadrat — entrem per 2 2 161 cm? — 40 x 40 mm p HEB 100 tub40x40 b.2 0715 KN/m?
a..2_ ELS et . D i l Cirrsgues permanentcs =
1'5 - Nyt gonar 1'5-39600 _, 5 . , i . & lagonadl: IPE 220 b.3 0’05 EN/m?
Tadm diagonal =4 gy el it A L VB I SBI0R e s 0 tub40x40 b.4 07285 KN/md
384 E-I 384 210000 -27700000
Promptuari tub quadrat — entrem per &2 2 2728 cm? — 40 x 40 mm . o, UPN 220 b.35 0740 EN/m?
Fletxa activa = L/400 = 75 mm < Carregues variables =
&5 e b.é 0740 KN/m?
- 7'5 mm = 135 mm
Factor de correccid p=1'5 pergué es tracta d’una encavallada. B
PERFIL FINAL = IPE 220 100, c) Carregues gravitatories de fagana
3 HEB ~
I =2.l1 +A : (hsﬂmv B hmbsmso) ™~
encar tub30x50 tub50x50 2 SeDCiCI dE: la fac_:ana:
800 — 50\° ; . e -
Fie = [17,45 -10* +4'38- 102 - (7) ] — 123536500mm? ) o €.l Facanes de 3'60 m dfalgada
2 f) Corretges passadis, portic central (empo Qf1=0"10me3"60me6"50 EN/m3=2"'34 KN/ml
e, L O . w  grubawd L wrada) R Qf2=0'10m+3"'60m+1"10 KN/m3=0"'39 KN/ml
T%°'382 E-1 ~° 382 210000 - 123536500 - " QT=2"34+0'39=2"73 KN/ml
O = 7'5 KN/m? - 1’5 m = 11725 KN/m Acciones (Vent 1) Acciones (Vent 2) c.2 Facanes de 6’50 m d’'alcada
D w— Qf1=0"'10m=6"'50m=6"50 KN/m3=2"'34 KN/ml
= = T = = Fpr e ~ P -
£.1_ ELU Qf2=0"'10m*6"'50m=1"10 KN/m3=0'39 KN/ml
19713 mm = 4°31 mm g2 oo . g2 i . . - . . L B . . QT=2"34+0"'3G6=2"'73 KN/ml
. ML s T Combinacions de les hipotesis (ELS 1 ELU) 1 resultats
8 8 AT L 2. CARREGA DE VENT
Coeficient de majoracid — 1750 b T ’
e) Corretges encavellada (recolzades)
, R , . Md=1'50- M=1'50- 3515 = 52'73KN - m . a) Carregues gravitatories de fagana — gb = 0’52 KN/m2
Qr = 174 KN/m? - 0’8 m = 1712 KN/m N:m N;E;re Peji;op Sol:r:car \fe;ﬁ \fe;tQ A partir de les dades d’ubicacid geografica determinem gue la pressio basica és gb
Md Md 52730000 N - - - r a e 1 ~ -
E.l_ ELU Cpgm =—= W = = N e = 202800 mm? Fl ELUZ 1.35 0 15 0 = 0752 [‘(N/mZ, u.,urle.:punent a la zona L.
L Oadm 260 3 ELU3 135 0 0 15
o P _r2-8? 4 ELU4 135 135 135 0 b) Coeficient edlic d’exposicié — = 177
B b EENTROATY ~eACremiper i, 2202700 o« U 220 : E::gj 12'3,’25 1'35 g 2'035 A (Taula 3.4) Grau d’aspror de 17entorn IV, zona urbana en general industrial o forestal
Coeficient de majoracid — 1750 . 7 ELs? 10 2 0 0 (zalcada menor a 9 m) — 1"7
- Comprovacio a8 tallant
Md=1'50-M = 1'50- 3'5 = 5'25KN -m . . - c) Coeficient eoclic de pressid
N el e ’ .= g i m
Md Md 5250000 N - mm \ V=g-q-l=g-11'25-5=3515 KN Taula D.3)
Ogim =— W = =—— = 20190 mm
w Ogdm 260 i : o 5
P — Coeficient de majoracidé — 1750 c.l Faganes laterals
Promptuari - entrem per W, 2 20719 cm® — IPE 100 Vd=1'50 -V = 1'50-35'15 = 52'73KN - m 675 T o FEaf o - i = 3 ) o h/d = 9m /28 m = 0732 .
b m7 Axonometria de 1’estructura Cp = 078 CARREGUES KN /m?
-  Comprovacid a tallant il vd _ 52730 = 26/63N /mm? bt (E: 1/200) Cp = -0’5 Fagana 1 Fr=0fS2RNIm2 15T 078 0170 RN/mé
Aspima (220-9) D T carrega de = " =07 SZEN/mZ 177 - (-0°5) = ;
. &4 I b T b et STmT i Facana 2 -0’45 EN/m
qu_lzl 12 5=2’BKN 5 5 - c.2 Coberta =07 SZEN/m2 177 (-0'7)
2 Md vd 52730000 s cobsrca : -0* 62 KN/m?
GHME\I(W) +3(4 ) :\/( 245000 ) +3(26'63)2 = 220 N/mm? Mesentas (Emolene (€) Cp = =07
coeficient de majoracidé — 1750 Anima
Vd =150 -V = 150 -2'8 = 42KN - m 260 = 220 N/ mm?
vd 4200 " £.2_ ELS (Rojo - Traccion ; Gris -> Compresion ; Verde -> Variable)
Td = o= ooy = L0'24N/mm e ot e it
Aanima (100 -41) st @ * 1 11'25-10°-5000* — " -
- - - T384 E-1 38% 210000 -26900000 - -
Md vd 5250000 " bt i ' PO i 15 w18 T 19 e i 1 i 18 i 1 it 19, 1S kgiom®
omz‘](w) +3(—) Z\I(W) +3(10'24)2 = 154'52 N/mm? O T T—— et Bhat it Phat Kuathr ok ket besd bes ‘ , B o - O A
anima F ! : D D b b D 5 e 040 kg Beh® kgl kglfide® kg ht}- kplee® kg Gt ko lw® kg ot koicd”
i 1275 > 37204 bT T - 0~ 0Hg/em® 0~ 0 Hg/em®
260 = 15452 N/ mm? o it 7 bT 6~ Ergipat “WWm‘ 2~ 0 ifziem®
1] T T T T TPpT T T . T - o~0 of =
e.2 ELS PERFIL FINAL = UFN 220 I0TRTOFRTORRIOTRTO OTETOTRTOTRTOT. o oE‘I.m_l.:w_]::.‘.} ..,E‘ C..L.....L{.._.{.. “(:fm
- 0~ -DRg/em®
5 ¢-1* 5 1'12-10°-5000* e g o e
B ————— ~ 0 ifg/em - om
384 E-I 384 210000 -1710000 m
L/250 = 5000/250 = 20 mm hT 0 ~ 0 igsem? :m“' 4 A 1= kgiee® 1= o1 kpicm?
20 mm £ 25 mm - No compleix
Provem perfil IPE 120 0~ Difglem* 0~ 0 Hg/em*
0~ -0 kafem® 1~ -1 Rofem®
. g-1* 5 1'12-10°-5000* — p T
T382 E-1 384 210000 - 3180000 i -
20 nm 2 13" 64 mm 0~ Oijglem? 0~ 0 iglem?
FERFIL FINAL = IPE 120 Cortantes (Envolvente (C)) Tensiones (Envolvente (C))
= 1P Evsrm s : T = =
Deformada de 1'envolupant Comprovacio de les fletxes actives
N L ™ Omg  Om Omeg Omga Omgs  Om o] Omey 0 o
S— NN RN N RN S g 2 o g Fletxa maxima
3= 3= [ . -
——— Dby S Ol Ol 0 OJAJAJAJAW“mMHMW/f f < 1/300
= FE2 3000mm / 300 = 10 mm
578 mm < 10 mm
b i P Per tant, la fletxa compleix
IGz=-0 mRad iGz=-0 mRad Gz=0 mRad
Grm pirnm
pmm fmm
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